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Streszczenie

Artykuł rozpoczyna streszczenie (maksymalnie 5 linii tekstu) w języku polskim. Integralną częścią streszczenia są dwa lub trzy słowa kluczowe informujące o tematyce artykułu.
Słowa kluczowe: oświetlenie wnętrz, projektowanie oświetlenia, wskaźnik modelowania 
Abstract: English title
Tytuł i streszczenie angielskie powinny być zgodne z wersją polską. Tytuł artykułu w języku angielskim należy umieścić po słowie Abstract.
Keywords: interior lighting, lighting design, modelling index 

1. Wstęp 

Autorzy proszeni są o przesłanie artykułów w terminie do 29 kwietnia 2019 roku (termin nieprzekraczalny), w formie elektronicznej, na adres e-mail: pkosw@ciepoland.pl 
Pierwszy numerowany rozdział artykułu należy zatytułować Wstęp lub Wprowadzenie. 
2. Wymagania techniczne

2.1. Edytor tekstu, objętość tekstu i format strony
Teksty referatów powinny być przesłane w formatach PDF i DOC, wielkość każdego pliku do 10MB. 

Referat nie powinien przekroczyć 10 stron, sformatowanych według tej instrukcji, łącznie z rysunkami, tablicami, wykazem literatury i informacjami o autorach.  
Rozmiar papieru: 16,5 cm szerokości x 23 cm wysokości, marginesy: jak w tym pliku.

2.2. Wielkości czcionek

Tytuł referatu: czcionka Times New Roman, 12 pt, Bold

Autorzy: imiona i nazwiska oddzielone przecinkami (bez tytułów naukowych i zawodowych), czcionka Times New Roman, 10 pt.
Tekst właściwy: czcionka Times New Roman, 9 pt.
Tytuły rozdziałów: Times New Roman, 10 pt, Bold.

Tytuły podrozdziałów: Times New Roman, 9 pt, Bold Italic.

Podpisy pod rysunkami i nad tabelami: Times New Roman, 9 pt.

Wzory matematyczne: Symbole podstawowe: Times New Roman, 10 pt, Italic.
2.3. Kolor
W nadesłanym artykule można lokować kolorowe zdjęcia, rysunki i wykresy. 
3. Organizacja tekstu 

Odstępy między wierszami w tekście właściwym - przynajmniej 14 pt. Tekst wyjustowany. Po akapitach odstępy wielkości 3 pt, bez wcięć w pierwszych linijkach akapitów.

Tytuł referatu wycentrowany.

Imiona i nazwiska autorów wycentrowane, odstęp przed linijką - 6 pt. Po linijce z nazwiskami należy zostawić 3 wolne linijki przed tekstem referatu.

Odstępy między wierszami w tekście właściwym: dokładnie 14 pt.
Rozdziały należy ponumerować kolejnymi liczbami arabskimi: 1, 2, 3..., a podrozdziały: 1.1, 1.2... 2.1, 2.2.... Po tytule rozdziału i podrozdziału - odstęp od tekstu wielkości 6 pt. Przed następnym rozdziałem należy zostawić pustą linijkę. 

Rysunki i tabele powinny być umieszczone wewnątrz zasadniczego tekstu referatu. Numery 
i nazwy tablic należy umieścić nad tablicą wycentrowane, natomiast numery i nazwy rysunków pod rysunkami, również wycentrowane.

W przypadku zastosowania równań matematycznych, zalecane jest wstawianie ich jako równania Microsoft Word. Równania wyśrodkować i numerować stosując nawiasy zwykłe, w kolejności pojawiania się w artykule.
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Autorzy mogą stosować pogrubienia lub podkreślenia dla zwrócenia uwagi na najważniejsze treści artykułu.

4. Wnioski
Ostatni numerowany rozdział artykułu należy nazwać Wnioski lub Podsumowanie. Na końcu artykułu powinny znaleźć się dwa nienumerowane rozdziały: Bibliografia oraz Autorzy. Pozycje umieszczone w bibliografii należy numerować stosując nawisy kwadratowe. Kolejność umieszczenia poszczególnych pozycji literaturowych powinna odpowiadać ich pojawianiu się w tekście artykułu. W treści artykułu powinny zostać umieszczone odwołania do wszystkich pozycji literaturowych umieszczonych w rozdziale Bibliografia.
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